

在羊山中学,有这样一对双胞胎兄弟,哥哥王可心小时候因患脑瘫而行走困难,生活不能自理;弟弟王可奕带着哥哥上学,为他打饭,牵他上厕所,给他洗澡……

今生,我愿做哥哥那根拐杖

本报记者 华唯 见习记者 马迎春

在羊山中学,有这样一对特殊的双胞胎兄弟,哥哥王可心小时候因医疗事故导致严重脑瘫,行走困难,生活不能自理。由于父母工作繁忙,照顾哥哥的责任就落到了弟弟王可奕的肩上:带着哥哥去上学,给他打饭,牵着他上厕所,帮他洗澡,为他剪脚趾甲……如今,兄弟俩都已经成长为15岁的风华少年。

昨日上午,孟夏时节的一场大雨刚刚下过,羊山中学校园清爽宜人。在九年级(12)班教室里,记者见到了这对正在备战中考的双胞胎兄弟。和众多的双胞胎一样,他们穿着同样的衣服,阳光、帅气,爱笑,是小哥俩留给记者的第一印象。

“我的腿就是哥哥的腿”

“我的腿就是哥哥的腿!今生只愿做一根拐杖,陪着哥哥走完这一生!”王可奕告诉记者,这其实是他经常说的一句话,也是他铭记在心里的一句话。

对王可奕来说,学校生活对于他最大的考验就是哥哥吃饭和上厕所的问题。

卫生间比较湿滑,由于担心哥哥摔倒,每一次,哥哥想上厕所的时候,只要一个手势告诉王可奕,他就会像一个忠实的执行官,牵着他过去,而且一直陪着,有时会等很长时间,但他从来没有抱怨过。

七、八年级的时候,学习相对轻松,每天午餐王可奕都会牵着哥哥去餐厅吃。如今九年级了,学习很紧张,他都是草草吃完后赶紧把哥哥的那份带到教室。

“哥哥有些挑食,一开始打饭他不爱吃,没吃多少,我感到很惭愧。后来我就把他喜欢吃的、不喜欢吃的都记在本子上。现在我对他的喜好烂熟于心了!”说这话时,王可奕一脸笑容。



图为王可奕搀扶哥哥走楼梯的场景。

见习记者 马迎春 摄

班主任梅芳告诉记者:“有时候,觉得王可奕的懂事、体贴和他的年龄不太相符,他对哥哥的照顾细致入微,让我们既感动又心疼。”

梅老师还给记者讲了这样一段故事——

那天,哥哥生病没去学校上课。晚上放学回到家里,可奕随口说了句:“今天中午吃饱了,鱼香肉丝太好吃了!”妈妈有些疑惑并关切地问:“怎么以前都没吃饱呀?”他又说:“中午时间太短了,哥哥还在教室

等着我呢,我不能让他饿着呀,所以中午我都吃一点点,然后跑步回教室给哥哥送饭。今天哥哥不在,我就可以吃饱再走啊!”话音未落,妈妈的眼泪就流下来了。可奕赶紧安慰她说:“哎哟,没事的,少吃点还可以减肥呢!”

“绝不能让哥哥受到伤害”

在与记者交谈的过程中,明显可以感受到王可奕对哥哥无微不至的关爱。他每过一段时间就会问哥哥:“坐得舒服吗?坐的有点久吧,我带你走一段吧。”在回答记者提问的时候,他也会很在乎一旁的哥哥的感受:“这段故事,你愿意让我说吗?我这么说,哥哥你不会介意吧?”

他认真地对记者说:“我和哥哥是一个人分成的两个人,只要有我在,我决不允许哥哥受到丝毫伤害!”

他给记者说起一件事儿。有一次他带着哥哥去操场,在下一段长台阶时,可能是因为过于小心而紧张,没有扶好,哥哥的脚踩空了。“当时我真是吓死了,不过还好是我摔倒了,受了点皮肉伤;哥哥摔在了我的身上,没有事儿!如果那一次让哥哥受到了伤害,我决不能原谅自己!”王可奕说。

在接受采访的整个过程中,俩兄弟一直都是乐呵呵的。可当谈到未来,王可奕还是有些担忧,他半开玩笑地说:“我已经习惯了照顾哥哥,习惯了保护他。现在最担心的就是以后他找一个什么样的老婆,我不放心把他交给另一个人。”这时候哥哥似乎也有些心酸,拍着弟弟的肩膀笑着说:“我以后的老婆肯定要先进过你这一关呀!”“那必须的,我要亲自把你交给嫂子,告诉他我是怎么照顾你的——如果她不够好,咱坚决不要,我会照顾你一辈子的!”王可奕笑着回应哥哥。

6.6 信阳市眼科医院
享受无镜 爱眼日

飞秒激光摘镜手术

今天手术 明天上班

咨询热线:400-9919-116;0376-6227741

官方网址:www.xinyangyanke.com

3g.xinyangyanke.com(手机站)

(豫)医广【2014】第04-28-194号

微信扫描此处



扫一扫

郑重提示:

2015年6月6日爱眼日:凭此报纸广告,当天微信平台预约优惠,当天网络预约飞秒直降1000元